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55-64歳 65-69歳 70-74歳 75歳以上

入院中 0 0 1 7

通院中 29 54 114 181

健康 120 134 207 210
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55-64歳 65-69歳 70-74歳 75歳以上

独居 11 19 34 53

他と同居 9 14 16 40

配属者と同居 129 155 272 305
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■分析内容
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年齢別趣味・健康法Top.11比較
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仕事・地域への参加状況
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